

郑事

民政部通知,除涉台、公证事项外不再出婚姻证明 今后郑州民政局不再开单身证明? “暂未接到通知,仍可办理”

买房买车贷款时会被要求出具单身证明,很多市民并不陌生,有些人甚至跑断腿。近日,民政部下发通知,规定除办理涉台和9个国家公证事项外,不再向任何部门和个人出具单身证明,北京市已经实施。昨日,记者从市民政部门获悉,目前,郑州市尚未接到省民政厅通知,各个县区的婚姻登记处还和以前一样在正常开具“单身证明”。郑州晚报记者 石闯

买房贷款等都被要求 开具单身证明

“其实,单身证明不重要,但有时不开就办不成事。”昨日上午,市民张先生表示,他需要办理买房贷款,被银行要求必须开具一份单身证明。

事实上,目前,需要开具“单身证明”的事项越来越多,涉及生活各个方面,买房买车贷款、子女教育、公安办案、户口迁移、产权变动、出国、低保、申请经济适用房、人才住房津贴等都要出具单身证明或结婚证。

市民王先生表示,他的户口在外地,目前在郑州上班,打算买车,需要单身证明,原来以为很快就能办好,谁知道却颇费周折。因为户口所在地和工作地不一样,婚姻登记处、街道办等不能证明他的婚姻状况,因此,跑了许多趟才办下来。

仅涉台和公证事项可开具单身证明

为何开具单身证明会成为各县区婚姻登记部门工作的大头?金水区民政局工作人员表示,市民都想获得各项政策优惠和照顾,而单身证明是“绿色通道”。其实,单身证明与是否“单身”不是一回事。

近日,民政部下发规定,除办理涉台和9个国家的公证事项外,民政部门不再向任

市民呼吁早日取消

“如果相关单位有这个需要,市民到哪里开具呢?”昨日下午,一位市民表示了担忧。

对此,市民政局一名工作人员表示,在等省民政厅的通知。而一名市民表示,民政部门在取消业务后,应该做好协

何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。据了解,北京民政局9月15日已下达通知,要求全市民政部门即日起停止向任何部门和个人出具单身证明。昨日下午,记者从郑州市民政部门了解到,目前,郑州尚未接到省民政厅的通知,各县区民政部门婚姻登记机构还和以前一样,正常为市民办理开具单身证明业务。

调事项,否则就会出现麻烦。

“民政部门要求不再开具单身证明,也就意味着其他单位没必要再索取单身证明。”市民陈先生说,民政部门减负了,市民也得减负,他呼吁各相关单位早日取消开具单身证明要求。

9月18日~27日 全省严查“酒驾”“毒驾”

昨日,郑州晚报记者从省公安厅交警总队获悉,我省打非治违第四波次战果丰硕,第五波次专项治理“酒驾”、“毒驾”统一行动随即全面展开。

据了解,9月6日至15日,全省开展“打非治违”交通违法行为集中整治第四波次整治校车统一行动,截至15日,累计出动警力36450人次、设立检查点667处等,共排查校车5796辆、排查校车驾驶人6434个、排查总里程34520.7公里。

借助第四波次统一行动的可喜成绩,全省公安将再次发力,从9月18日至27日开展第五波次统一行动,严厉整治“酒驾”、“毒驾”严重交通违法行为。利用公安信息系统,将对本地驾驶人进行一次集中排查,对正在戒毒等的驾驶人,一律依法注销其驾驶资格,对大中型客货车和出租车驾驶人有吸毒行为记录的,建议调整工作岗位。

郑州晚报记者 张玉东
实习生 王霄雄

不缺钱、儿女也孝顺,为啥年过九旬还天天摆摊儿? “沙包奶奶”:啥也不干会闲出病

9月8日,网友@38ETiny 妍称:郑州建文麦当劳旁边饮品店门口每天都会坐着一个老奶奶,卖自己精心制作的沙包,沙包很美,应该是不错的工艺品。啥原因让老人一大把年纪还出来摆摊?昨日,记者见到了“沙包奶奶”,听她聊聊自己的事。郑州晚报记者 张潇 文/图

一边卖沙包,一边缝新的

昨日下午5点,记者赶到文化路黄河路口东南角,此时正赶上文化路二小的孩子们放学,校门口聚集众多来接孩子的家长。一位满头银发的老人正忙着招呼生意,跟前的塑料筐里放满了大大小小的沙包,做工都很细致。她耐心地向大家介绍价格:最大的6块钱一个,稍微小的5块钱一个,而最小的则两块5个。

老人有些驼背,但眼不花耳不聋,她一边卖沙包一边现场缝制新的。不少市

民感叹道:“老人家年龄这么大了还能穿针引线,真是了不起。”

去年一年做了500多个沙包

“我姓司,今年92岁,原来在省工艺美术厂上班,退休以后在家太清闲,缺乏活动。因为有工艺美术基础,就想做些沙包图个乐趣。”老人告诉记者,自己每个月也有2000多元的退休金,子女儿媳也都孝顺,做沙包纯属乐趣。

“我去年做了500多个沙包,全卖光了。从早做到晚,一天能做成6个,不过我患有心脏病,孩子们总劝我别瞎



忙活,可啥都不干会闲出病来。”老人家乐呵呵地说。

不少市民看了微博特意赶来买沙包,老人家看到自己的作品如此受欢迎,激动得合不拢嘴,一个劲儿地表示感谢。“孩子喜欢就好,明天天气好的话,我还会来的。”老人说。

(线索提供 李四信 稿费50元)

2016年海军招飞启动

应、往届高中毕业生均可报考

想当海军飞行员吗?记者昨日从省招生办获悉,2016年度海军招收飞行学员启动,计划面向包括河南在内的七省一市、45个地区的高中毕业生招收飞行学员。

报考者须为我省2016年度高中毕业男生,应届、往届均可,通过会考,文理科不限。报考年龄限制为16~19周岁,即1996年9月1日至2000年8月31日期间出生。另外,报考者身高165~185厘米,体型匀称;体重在52千克以上,报考者双眼裸眼远视力在0.7以上,无色盲及色弱;采取激光手术等方法提高视力者不合格。

学生报名有两种方式:由所在学校统一组织,自愿报名;登录“海军招飞网”(www.hjzf.mil.cn)下载打印报名表、体检预选表,由校医把关并经所在学校同意盖章后,直接前往招飞检测站参加初检预选。

郑州晚报记者 张竞晔



100%纯蚕丝被展销会本周六开幕

浓情中秋百特联大礼包随心配 百种惊爆价商品随你选

此次河南省蚕科院联手百特联展出的蚕丝被,从源头直达郑州,去除掉一切中间环节后,价格逼近厂价,桑蚕丝每斤328元一斤,纯天然的柞蚕丝180元一斤。价格降品质并不降,100%优质蚕丝。

此次展销会提供私人定制服务,被子的规格、面料选择等你说说了算。

前100名预订蚕丝被的,百特联即送上100元的蚕丝菊花枕一个和198元的全年郑州晚报。

此外,为了迎接这个浓情中秋,百特联还推出了各种随心配中秋大礼包,让你送亲友不再选择难。

当然,还有上百种惊爆价商品等你来:刚刚从地里收割的洛阳伊川散小米米5.99元一斤;刚刚从土里挖出来的山药尝鲜价8.8元一斤;刚刚从树上摘下来的荥阳河阴“潘石榴”,你进店扫二维码加1元钱就可以拿到一个6两重的。

你拿任何一家品牌芝麻酱的空瓶子加1元钱即可兑换一瓶孔记芝麻酱新疆大枣原价28元一斤,促销价15元/斤(需预订,4斤起订)

女士们的最爱元宝红糖买一袋送一盒,还有大家喜爱的登封芥丝买一袋送一袋,黄河滩平泽柴鸡蛋、满年原香黑土猪肉都有力度超大的活动,李锦记系列产品首上百特联,咱郑州的知名品牌小苍娃也来了……怎么样,心动的话就拿起电话预订吧!

现场,小米稀饭、铁棍山药蘸蜂蜜、烙馍卷芥丝等各种美味试吃随到随吃。



百特联
让生活
更美好



扫描二维码 更多惊喜

预订热线 67655688 187 0360 8552

展会地址:百花路与互助路交叉口向西100米路北百特联(空军153医院东院区南门)

公交线路:可乘102、103、44、60、66、909、9、B12路公交车在市委站下车;也可乘281路、291路、46路在百花路互助路下车。